

动态

编者按

为了弘扬道路运输行业职工自强不息、爱岗敬业、务实创新、艰苦创业的优良传统和职业精神,树立行业内的典范,山西省道路运输协会在2023年6月特别策划了第二届“服务道路运输行业终身荣誉”推选活动。经过严格的审核和公正的评选,陈树海、宫成亮、王明华、王小荣、张世明、苏高平、张四满等同志脱颖而出,荣获了这一崇高的荣誉。他们不仅在各自的工作岗位上取得了卓越的成绩,更是以高尚的职业道德和不懈的奋斗精神,赢得了行业内外的一致认可和高度赞誉。他们的故事和经历,不仅是个人奋斗的历程,更是道路运输行业发展的缩影。

从本期起,我们将通过专访的形式,带您走进他们的世界,倾听他们的心路历程,学习他们的成功经验,了解他们对行业未来的展望。

# 道路运输行业的忠诚奉献者

## ——专访山西省道路交通安全协会秘书长苏高平

苏高平1964年出生,中共党员,本科学历。自1986年投身于道路运输行业以来,以其诚恳、勤奋的工作态度和强烈的责任心,在行业内树立了良好的声誉。他多次被评为先进工作者、优秀管理干部及党务工作者,并在2023年荣获“服务道路运输行业终身荣誉”称号,可谓硕果累累。

**市场信息报:**您好。首先,感谢您接受我们的采访。您的工作经历非常丰富,从财务、审计到管理,您在不同的岗位上都发挥了巨大的作用。您能分享一下,在这些年的工作过程中,您是如何保持对工作的热情和动力的吗?

**苏高平:**你好,很高兴能接受这次采访。对我来说,保持工作热情和动力的关键是热爱我所做的工作,并始终秉持着为社会、为企业创造价值的信念。我认为,只有真正热爱你的工作,你才能在其中找到乐趣,才能有动力去克服困难,不断提升自己。

**市场信息报:**您在阳方口汽车运输有限责任公司工作期间,担任了多个职务,包括团支部书记、总账会计、审计处处长和财务处处长等职务,这些经历对您的职业生涯有何影响?

**苏高平:**这些经历对我的职业生涯产生了深远的影响。在担任团支部书记期间,我学会了如何组织和协调团队活动,培养了团队合作精神和领导能力。作为总账会计和审计处处长,我深入了解了企业的财务管理和内部控制体系,提高了我的财务管理和审计能力。而在担任财务处处长期间,我更加深入地了解了企业的经营管理和决策过程,为我在后续职务中的工作奠定了坚实的基础。

**市场信息报:**您在山西汽运集团审计处工作期间,创新开展了审计调查专项审计工作,您能具体介绍一下这些创新的内容和效果吗?

**苏高平:**在山西汽运集团审计处工作期间,我针对集团所属公司因资金紧张而向非金融机构借款的问题,提出了审计建议。我们通过分析借款的数额、利率和用途,



评估了财务费用和资金风险,并建议集团采取相应的措施来规避风险。这一建议得到了集团的高度重视,并采取了相应的措施,有效地降低了财务风险。此外,我们还开展了基本建设审计,通过事前可行性分析、事中跟踪监督和事后审计验收的方式,有效杜绝了盲目上项目的现象,降低了投资成本,提高了效率和效益。

**市场信息报:**在您的工作经历中,有哪些是您认为对您担任秘书长工作特别有帮助的?

**苏高平:**在我的工作中,我始终注重团队协作和沟通协调能力的培养。无论是财务、审计还是管理岗位,我都强调团队合作的重要性,并在实践中不断提升自己的协调沟通能力。这些经验在我担任秘书长的工作中发挥了重要作用,因为作为一个协会的领导

者,需要协调各方面的关系,推动工作的顺利进行。

**市场信息报:**您在道路交通安全协会担任秘书长期间,有没有什么特别的工作经验或感悟?

**苏高平:**在道路交通安全协会工作,我更深刻地认识到了交通安全的重要性。我觉得,作为道路交通安全工作者,我们不仅要关注交通规则的执行,还要通过各种方式提高公众的交通安全意识,这是一项非常重要且有意义的工作。

**市场信息报:**最后,您对未来工作有什么期待或计划吗?

**苏高平:**我希望我能继续为交通事业发挥作用,为社会做出更多的贡献。我认为,无论在哪个岗位,都要始终保持对工作的热情,始终保持学习和进步的态度,这样才能更好地服务于社会,实现自我价值。

(董红兵文/图)

## 太原将建一座新的跨汾河大桥

3月11日,山西省太原市规划和自然资源局发布“净因桥建设工程方案公示”。净因桥位于太原市新兰路以南约500米,柴西路跨汾河桥以北约2.8公里,西起规划广场前路,东至滨河东路,全长约434米,其中桥梁段全长约374米,宽30米。桥型将采用上承式空腹拱桥,桥跨布置为5×72米。桥梁设计基准期100年,设计荷载城-A级。

净因桥横断面方案为:中间21米宽机非混行车道,两侧各4.5米宽人行道,总宽30米。

净因桥西与规划广场前路平交,桥东与现状滨河东路设置菱形立交,滨河东路主线下穿,两侧设置辅道与净因桥平交,信号灯控制。(据“太原音乐广播”)

## 临汾市公安局交通警察支队集体获评全国三八红旗集体称号

为表彰先进、树立典型,进一步引领激励广大妇女跟党奋进新征程、巾帼建功新时代,全国妇联决定,授予黄会林等10人全国三八红旗手标兵称号,授予王殊等300人全国三八红旗手称号,授予清华大学附属小学等200个单位全国三八红旗集体称号。其中全国公安系统13名个人获得全国三八红旗手荣誉称号,7个集体获得全国三八红旗集体荣誉称号。山西公安临汾市公安局交通警察支队获集体荣誉称号。(据“山西交警”)

## 忻州推广普及轻微交通事故远程视频快处工作

近日,山西省忻州市公安局交警支队召开道路交通事故远程视频快处工作会议,总结交流忻州市区试点运行的工作经验,在全市推广普及轻微财产损失交通事故的远程视频快处工作。

据了解,忻州市是全国道路交通事故远程视频快处工作第二批试点城市之一。忻州交警支队高度重视,成立工作专班,明确责任,一体化推进,仅用半个月时间就建成忻州市道路交通事故远程视频快处中心。该中心引入最新研发的“交通事故视频快处”模块,构建了集可视化处理、线上取证、在线定责于一体的远程事故处理平台,于2023年10月1日正式上线运行,开启了忻州市城区道路交通事故处理新模式。该中心运行5个多月以来,已累计处理轻微交通事故2377起,单日处理交通事故起数最高为41起,单月处理起数最高为610起,占当月交通事故接警量的49%。

忻州交警支队相关负责人表示,下一步将全力开展协调工作,确保全市范围内县级轻微交通事故视频快处平台在4月1日前全部上线运行。同时,忻州公安交警部门将通过多种渠道广泛宣传轻微交通事故快处快赔服务、交通事故处置安全注意事项等,并对基层民警、交通事故远程视频快处中心工作人员分批开展法律法规和交管业务培训,为保险公司和事故当事人提供技术、处理状态等综合业务咨询服务。

(据“山西交警”)



栏目总监:董红兵 13103510663

邮箱:sxjtaq122@163.com

## 山西省公安厅交管局曝光6起道路交通违法案例

3月12日,山西省公安厅交管局曝光6起道路交通违法案例,提醒驾驶人驾车外出一定要严格遵守道路交通法律法规。

此次曝光的6起违法案例是:

3月12日,长治市公安局屯留分局交通管理大队在309国道查处的晋DDD682\*\*号新能源轿车后排乘客潘某未按规定使用安全带交通违法行为。

3月11日17时,忻州市公安

局交警支队直属四大队在208国道查处的冀A949\*\*号牌重型半挂牵引车驾驶员苏某某无证、醉酒驾驶机动车交通违法行为。

3月10日,运城闻喜县公安局交警大队在呱呱底村路段查处的李某才无证驾驶无牌三轮摩托车且搭载5人交通违法行为。

3月9日23时许,大同市天镇县公安局交警大队在张西河检查站查处的冀G1C7\*\*号白色轿车

驾驶员王某酒后驾驶机动车交通违法行为。

3月8日15时,朔州市山阴县公安局交警大队在岱岳镇滨河路顺通街208国道查处的晋BLK0\*\*号机动车驾驶人贾某酒后驾驶机动车交通违法行为。

3月7日,晋城市陵川县交警大队在陵礼线查处的赵某某驾驶晋E882\*\*号牌重型货车,超载104.13%交通违法行为。(据“山西交警”)